2021 High School Parent Survey

Nov 18, 2021 — Nov 30, 2021



Communication

Nov 2021

Communication from the teacher(s) meets my expectations (frequency, quality, content, etc.).

152 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strong Disagree

13.2%
40.8%
29.6%
13.2%
3.3%



Communication

Nov 2021

Communication from the administration team meets my expectations (frequency, quality, content,

etc.).
152 responses

@ Strongly agree
@® Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

27%
46.7%
15.1%
8.6%
2.6%



Communication

Nov 2021

Communications from the board of directors meets my expectations (frequency, quality, content,

etc.).
152 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

11.8%
27.6%
38.8%
17.8%
3.9%



Community Support and Involvement

Nov 2021

Communications from the school website meets my expectations (frequency, quality, content,

etc.).
152 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

11.2%
35.5%
28.9%
19.1%
5.3%



Community Support and Involvement

This school maintains clear, two-way communication with the community.

152 responses

28.9%

38.8%

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

17.8%
38.8%
28.9%
11.2%
3.3%

Nov 2021



Community Support and Involvement

There is an atmosphere of trust and mutual respect in this school.

|

152 responses

38.8%

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

28.3%
38.8%
19.7%
9.9%
3.3%

Nov 2021



Community Support and Involvement Nov 2021

Over the last year and a half we have not been able to host the normal community events we love

as a school. Thinking ahead, what kind of community...uld you like to see at ERA? (check all that apply)
152 responses

Parent Nights —62 (40.8%)
Cultural Events —64 (42.1%)
Performances —108 (71.1%)
Sporting Events —82 (53.9%)
Festivals —95 (62.5%)
Coffee and Conversation times —45 (29.6%)
It's about the kids so more Dan...|—1 (0.7%)
Outdoor Spring Fest| —1 (0.7%)
I'm happy with what is offered.|—1 (0.7%)
As a very introverted person, I...[—1 (0.7%)
Parent/teacher meetingsonar...[—1 (0.7%)

0 25 50 75 100 125



Academics

Nov 2021

ERA meets my expectations of implementing a curriculum with a STEAM (Science, Technology,

Engineering, Arts, and Math).

152 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

26.3%
49.3%
19.1%
3.9%
1.3%



Academics

| feel that my student’s teachers are fostering academic growth and curiosity.

152 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

28.3%
49.3%
18.4%
3.3%
0.7%

Nov 2021



Extracurricular and Athletic Activities

ERA offers a good selection of extracurricular activities for my student(s).

152 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

17.8%
44.1%
29.6%
8.6%
0.0%

Nov 2021



Extracurricular and Athletic Activities

ERA offers a good selection of athletic activities for my student(s).

152 responses

el

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

17.8%
51.3%
25%
5.3%
0.7%

Nov 2021



Overall Nov 2021

How likely are you to recommend ERA to a friend or colleague?
152 responses

N 69 (4?.4%)
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Overall

Overall, ERA is a good school for my student(s) to attend and learn.

152 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

47.4%
41.4%
9.9%
1.3%
0.0%

Nov 2021



Overall Nov 2021

During 2020 and early 2021 the ERA board of directors met virtually. Now that the students are
back in person full time, the board members are m...r preference for attending an ERA board meeting?

152 responses

25% @ Virtual
17.1% @ In Person

53.9% @ I'd like to have a choice of attending in
person or virtual (hybrid)

0.7% @ Stick with a time and date. Every meet...
0.7% @ N/A

0.7% @ The virtual board meetings last year w...
0.7% @ Are they meeting in person, b/c the la...
0.7% @ I'm open to either option.

0.7% @ Didn't realize it was open attendance




